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Pro oblast cestovního ruchu je jaro obdobím veletrhů: představují se nejnovější trendy a
regiony lákají na zajímavá místa pro letní turistickou sezónu. Po dvou pandemických letech,
kdy veletržní ruch ustal, nebude Liberecký kraj a jeho pět turistických regionů znovu na
mnohých z nich chybět.

Kovidová pandemie však tvář veletržního světa pozměnila: některé akce se ruší ve fyzické
podobě  a  přesouvají  se  i  nadále  do  online  prostoru.  Příkladem  může  být  největší  veletrh
v cestovním ruchu ITB v Berlíně nebo Ferien Messe ve Vídni.

„I  Liberecký  kraj  reaguje  na  měnící  se  přístup  k  propagaci  cestovního  ruchu.  Mnohem  více  se
přesouváme na internet. Jsou však veletrhy, zejména zahraniční, kde chceme náš kraj propagovat.
V současné obtížné situaci je mimořádně důležité stále udržovat povědomí o turisticky zajímavých
místech kraje, aby v době oživení lidé cílili právě k nám“, říká Květa Vinklátová, náměstkyně pro
kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Novinkou pro Liberecký kraj je větší účast na zahraničních veletrzích. Hned 4. až 6. března se
kraj  účastnil  Mezinárodního  veletrhu  cestovního  ruchu  a  volného  času  ve  Wroclawi.
Z českých veletrhů se Liberecký kraj zúčastní na 30. ročníku veletrhu Holiday World & Region
World  v  Praze,  který se koná od 18.  do 20.  března.  Milovníci  dvou kol  najdou zastoupení
Libereckého kraje na největším cyklistickém veletrhu For Bikes, který se uskuteční od 25. do 27
března v prostorách PVA EXPO arény v pražských Letňanech.

Na začátku měsíce dubna se region bude prezentovat také na veletrhu Euroregion Tour, který
se naposledy konal před koronavirovou pandemií v roce 2020. Mottem letošního ročníku je: Má
vlast. Tradičně se tu představí se svou nabídkou také destinační společnosti Libereckého kraje. 

Pro  další  novinky  a  aktuality  ze  světa  cestovního  ruchu  je  dobré  sledovat  sociální  sítě

https://www.itb.com/en/
https://www.ferien-messe.at/
https://mttwroclaw.pl/
https://holidayworld.cz/
https://holidayworld.cz/
https://forbikes.cz/
https://www.kulturajablonec.cz/akce/euroregion-tour-2022/


@regionliberec a turistický portál www.liberecky-kraj.cz.
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